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AXONOMETRIE CELKU

Přídolská cihelna se nachází v okrese Český Krumlov na jihu Čech. Na konci 19. století zde stála pouze kamenná pec, později se začaly
přistavovat okolní budovy potřebné pro provoz cihelny a zázemí zaměstnanců. Postupně zde vznikla sušárna, dílna, obytná kuchyň a
světnice. Cihly ze zdejší cihelny se nejprve vyráběly ručně pomocí forem, kolem 30. let se začala využívat
i lehká mechanizace. V 70. letech byla vypálena poslední cihla a objekt po dlouhou dobu chátral. V současnosti se klenba pece
rozpadá a sušárna se nezachovala vůbec. Pro obnovu cihlářské tradice v této cihelně bylo zapotřebí vytvořit projekt odpovídající jak
požadavkům klasického řemesla, tak i současným nárokům na mechanizaci a udržitelnost. V současnosti přídolská Cihelna chátrá. Po
sušárně téměř není památky, pec je skoro bez střechy a kolna se postupem času provalí a spadne. Obytný dům se v posledních
letech začal opravovat současným způsobem. Stará dřevěná okna byla nahrazena eurookny, krov byl nastaven o půl metru, podkroví
se zateplilo a přikladiště se připojilo ke zbytku obytné části. Dům se využívá vyjímečně a při každoroční sešlosti rodiny na pouťi sv.
Vavřince v Přídolí.
Pro obnovu řemeslné práce a současnou  stabilitu projektu je výhodné využít obrovské množství tepla, které produkuje vypalování
keramiky. Nad pecí je zhotovena jímací kapsa, která skrze potrubí obsluhuje přidané funkce.
V letním období první patro jímky obsluhuje sušení truhlářského řeziva ve velké sušárně, na které je potřeba 170° - 200°C. Druhé patro
se využívá na předehřátí užitkové vody. Třetí patro obsluhuje sušení ovoce v malé sušárně potřebným teplem 30° - 50°C.
V zimním období se první patro využívá na případné dosoušení dřevěné hmoty pro lisování briket nebo sušení masa v malé sušárně.
Využití jímací kapsy je podřízeno dosažené teplotě v různých patrech jímky.
V novém areálu jsou dvě obnovené budovy - administrativní a velká sušárna. Původní budova maštale s kolnou se kvůli své
nestabilitě zbourala a postavila se nová, výrazem téměř totožná budova administrativy. Velká sušárna je v současnosti zcela zničená.
Zbývají z ní pouze čtyři cihelné sloupy. Samotná pec musela být postavena zcela znova. Stará pec byla zarostlá náletovými
dřevinami, měla propadlou klenbu a nestabilní stěny. V tovární části přibyly budovy showroomu a přikladiště. Stávající obytná budova
se mění na malou sušárnu. Velká dílna s garáží obsluhuje potřeby fabriky a zároveň slouží jako garáž pro trvalé i dočasné
zaměstnance.
Obytná budova pro trvalé rezidenty slouží pro majitele Cihelny a jeho rodinu. Ve vedlejším ubytovacím domě jsou zřízeny pokoje pro
návštěvníky, kteří přijíždějí do Cihelny na víkendové workshopy. Zaměstnanci docházejí z přilehlého okolí v běžném pracovním týdnu.
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